

С ДНЁМ ЗАЩИТНИКА
ОТЕЧЕСТВА!

23

ФЕВРАЛЯ

**Сегодня отмечается
один из дней воинской
славы России – День защитника Отечества. Эта дата была
установлена Федеральным законом «О днях воинской
славы и памятных датах России», принятым
Государственной думой и подписанным президентом РФ
Б. Ельциным 13 марта 1995 года.**

**Изначально 23 февраля праздновался как день рождения
Красной Армии в честь победы над немецкими войсками. 23
февраля 1918 года отряды Красной гвардии одержали свои
первые победы по Псковом и Нарвой над регулярными
войсками кайзеровской Германии. Вот эти первые победы и
стали «днем рождения Красной Армии». В 1922 году дата
первой победы стала Днем Красной Армии.**

**Позднее 23 февраля ежегодно отмечался в СССР как
всенародный праздник – День Советской Армии и Военно-
Морского Флота. После распада Советского Союза дата
была переименована в День защитника Отечества.**



В годы Великой Отечественной войны 23 февраля приобрело особое значение. Каждая семья ждала с фронта весточек от родных и близких, поэтому День Красной Армии праздновался всеми. Своих любимых воинов поздравляли письменно и заочно и очень надеялись, что они как можно скорее вернутся домой.

Именно в тех годах кроются истоки народной любви и внимания к этой дате.

Этот праздник напоминает нам о том, что всё самое дорогое, что у нас есть, может подвергнуться опасности. И долг каждого из нас, если придется, защитить своё Отечество. Во все времена геройзм и мужество воинов России, мощь и слава русского оружия были неотъемлемой частью величия Российского государства.



*Всё может родная земля! Может
накормить тебя теплым хлебом,
напоить родниковой водой,
восхитить своей красотой, и только
защитить сама себя она не может.
Поэтому защита отечества и родной
земли – долг тех, кто ест её хлеб,
пьет её воду, любуется её красотой!*

А. Митяев

